
© REV2 – 26. 04. 2022 – EB//BS//SK

NX-3920-675
NX-3921-675

2er-Set Survival-Armband
multifunktional

Kundenservice: DE : +49 (0)7631-360-350 
CH: +41 (0)848-223-300 | FR: +33 (0)388-580-202
PEARL.GmbH | PEARL-Straße 1–3 | D-79426 Bugggginggen Bedienungsanleitung – Seite 1

Sehr ggeehrte Kundin, sehr ggeehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses Paracord-
Armband-Sets. Das Armband ist nicht nur 
dekorativ es enthält auch vier nützliche 
Geggenstände. Bitte lesen Sie diese Bedienunggs- 
anleitungg und befolggen Sie die aufggeführten 
Hinweise und Tipppps, damit Sie Ihr neues 
Paracord-Armband opptimal einsetzen können.

Lieferumfangg
•	 1× Paracord-Armband schwarz
•	 1× Paracord-Armband oliv
•	 Bedienunggsanleitungg

Produktvarianten
•	 NX-3920: 2er-Set Survival-Armband mit Seil, 

Pfeife, Feuerstahl & Messer
•	 NX-3921: 2er-Set Survival-Armband mit 

Komppass, Seil, Pfeife, Feuerstahl & Messer

Produktdaten
Material Nylon, Kunststoff
Seil-Länge 3 m
Max. Traglast 150 kg

Material
Messer Edelstahl
Schnalle POM Kunststoff

Maße 261 × 24 × 10 mm
Gewicht 26 g

Produktdetails
NX-3920

NX-3921

1. Feuerstein 5. Messer
2. Schnallenstecker 6. Pfeife
3. Seil 7. Kompass
4. Schnallenverschluss

Verwendungg
Pfeife
Machen Sie in Notsituationen auf sich 
aufmerksam, indem Sie in die Pfeife blasen.

Feuerstein
Öffnen Sie die Schnalle. Der Feuerstein 
bildet den mittleren Zacken des 
Schnallensteckers. Verwenden Sie ihn zum 
Funkenschlaggen.

Messer
Öffnen Sie die Schnalle, um das Messer 
freizuleggen. Das Messer wird in Verbindungg 
mit dem Feuerstein zum Feuermachen 
verwendet.

Komppass (NX-2931)
Der Komppass befindet sich entweder 
auf dem Schnallenstecker oder dem 
Schnallenverschluss.

Seil
�ACHTUNGG: 
Nicht zum Sichern von Personen 
z. B. beim Berggsteiggen oder Klettern 
ggeeiggnet.

Lösen
An den Seilenden befindet sich jjeweils ein 
kleines Kunststoffpplättchen, damit sich das 
Seilende nicht lösen kann. Lösen Sie die 
Seilenden und flechten Sie das Seil auf.

Knoten
1.	 Leggen Sie die Seilenden aufeinander. 

Führen Sie die Seilenden dann durch den 
Schnallenverschluss.

2.	 Ziehen Sie die Seilenden durch die 
entstandene Schlaufe.

3.	 Ziehen Sie die Seilenden nun so weit 
mittigg durch den Schnallenstecker wie Ihr 
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Armband langg sein soll (ca. 26 cm). Diese 
Seilstücke bilden den Mittelstrangg.

4.	 Drehen Sie das Armband ggeggebenenfalls 
so, dass oben lieggt und die freien 
Seilstücke von hinten kommen.

5.	 Führen Sie das linke Seilstück von oben 
durch den Mittelstrangg, behalten Sie links 
eine kleine Schlaufe,

�HINWEIS: 
Markieren Sie sich ggeggebenenfalls 
das linke Seilstück, damit Sie dieses 
immer wieder erkennen. Es wird 
immer durch die Schlaufe dieses 
Seilstücks ggeknotet!

6.	 Führen Sie das rechte Seilstück über 
das linke und von oben durch den 
Mittelstrangg. Ziehen Sie es dann von 
unten durch die linke Schlaufe.

7.	 Ziehen Sie die beiden Seilstücke 
ggleichmäßigg fest nach oben und zur 
Seite. Achten Sie darauf, dass der 
Mittelstrangg nicht verdreht wird. Das ist 
der erste Knoten.

8.	 Führen Sie das rechte Seilstück von oben 
durch den Mittelstrangg, behalten Sie 
rechts eine kleine Schlaufe.

9.	 Führen Sie das linke Seilstück über 
das rechte und von oben durch den 
Mittelstrangg. Ziehen Sie es dann von 
unten durch die rechte Schlaufe.

10.	Wiederholen Sie Schritt 5 – 9 bis Sie am 
Schnallenverschluss anggekommen sind. 
Schieben Sie die Knoten immer wieder 
am Mittelstrangg nach oben, so dass die 
Knoten dicht beieinander lieggen.

11.	Verstauen Sie die Seilenden im letzten 
Knoten, die Endstücke verhindern ein 
Lösen des Seils.

�HINWEIS: 
Ideen und Anleitunggen für 
unterschiedliche Knotenmuster 
finden Sie im Internet (Paracord).

Sicherheitshinweise
•	 Diese Bedienunggsanleitungg dient dazu, Sie 

mit der Funktionsweise dieses Produktes 
vertraut zu machen. Bewahren Sie diese 
Anleitungg daher ggut auf, damit Sie jjederzeit 
darauf zuggreifen können.

•	 Ein Umbauen oder Verändern des Produktes 
beeinträchtiggt die Produktsicherheit. 
Achtungg Verletzunggsggefahr!

•	 Behandeln Sie das Produkt sorggfältigg. 
•	 Halten Sie das Produkt fern von 

Feuchtiggkeit und extremer Hitze.
•	 Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser 

oder andere Flüssiggkeiten.
•	 Halten Sie Kinder von dem Produkt fern.
•	 Technische Änderunggen und Irrtümer 

vorbehalten.
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Chère cliente, cher client,
Nous vous remercions d‘avoir choisi ces 
2 bracelets de survie.
A� n d‘utiliser au mieux votre nouveau produit, 
veuillez lire attentivement ce mode d‘emploi et 
respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu
• 1 bracelet de survie noir
• 1 bracelet de survie olive
• Mode d‘emploi

Variantes du produit
• NX3920 : 2 bracelets de survie avec si�  et, 

pierre à feu et couteau
• NX3921 : 2 bracelets de survie avec boussole, 

si�  et, pierre à feu & couteau

Description du produit
NX3920

NX3921

1. Pierre à feu 5. Couteau
2. Fermoir à dents 6. Si�  et
3. Cordes 7. Boussole
4. Fermoir creux

Utilisation
Si�  et
Utilisez le si�  et pour vous signaler en cas de 
situation d‘urgence.

Pierre à feu
Ouvrez les fermoirs. La pierre à feu forme la 
dent du milieu du fermoir à dents. Utilisez-la 
pour faire des étincelles.

Couteau
Ouvrez les fermoirs pour libérer le couteau. Le 
couteau peut être utilisé avec la pierre à feu 
pour faire du feu.

Boussole (NX2931)
La boussole se trouve soit dans le fermoir à 
dents, soit dans le fermoir creux.

Corde
 ATTENTION !
Le produit ne convient pas pour 
sécuriser des personnes, par exemple 
pour de l‘alpinisme ou de l‘escalade.

Détacher
Une petite plaque en plastique se trouve 
à chaque extrémité de la corde a� n que 
l‘extrémité de la corde ne se détache pas. 
Détachez les extrémités de la corde et tressez 
la corde.

Tresser
1. Placez les extrémités de la corde l‘une sur 

l‘autre. Passez les deux extrémités dans la 
boucle du fermoir creux.

2. Faites passer les extrémités de la corde à 
travers la boucle de corde résultante.

3. Faites passer les extrémités de la corde à 
travers le fermoir à dents et tirez dessus 
jusqu‘à obtenir la longueur de bracelet 
voulue (environ 26 cm). Ces morceaux de 
corde forment la corde du milieu.

4. Si besoin, tournez le bracelet de manière 
à ce que les morceaux de corde libres 
viennent par derrière.

5. Passez le cordage de gauche au travers 
de la boucle de corde centrale en passant 
par-dessus le premier cordage et sous le 
deuxième ; conservez une petite boucle à 
gauche.
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 NOTE  :
Si besoin, marquez le cordage de 
gauche a� n de le reconnaître par la 
suite. C‘est toujours avec la boucle de 
ce cordage que vous allez pouvoir faire 
un noeud !

6. Passez le cordage de droite par-dessus la 
corde de gauche et en travers de la boucle 
de corde centrale (par-dessus le premier 
cordage, sous le deuxième). Faites-le 
ensuite passer à travers la boucle de gauche 
par en dessous.

7. Tirez simultanément les deux cordages vers 
le haut pour les serrer. Veillez à ce que la 
corde du milieu ne soit pas retournée. Vous 
obtenez le premier noeud.

8. Passez le cordage de droite au travers de 
la boucle de corde centrale en passant par 
le dessus ; conservez une petite boucle à 
droite.

9. Passez le cordage de gauche par-dessus la 
corde de droite et en travers de la boucle de 
corde centrale. Passez-le ensuite à travers la 
boucle de droite par en dessous.

10. Répétez les étapes 5 à 9 jusqu‘à arriver au 
fermoir creux. Serrez systématiquement les 
noeuds sur la corde centrale vers le haut, de 
manière à ce qu‘ils soient serrés de façon 
hermétique.

11. Coincez les extrémités de la corde dans le 
dernier noeud, les pièces aux extrémités 
l‘empêchent de se desserrer.

 NOTE  :
Vous trouverez des idées et instructions 
pour di� érents modèles de noeuds sur 
Internet (paracorde).

Consignes de sécurité
Ce mode d‘emploi vous permet de vous 
familiariser avec le fonctionnement du produit. 
Conservez précieusement ce mode d‘emploi 

a� n de pouvoir le consulter en cas de besoin. 
// Pour connaître les conditions de garantie, 
veuillez contacter votre revendeur. Veuillez 
également tenir compte des conditions 
générales de vente ! // Veillez à utiliser le produit 
uniquement comme indiqué dans la notice. 
Une mauvaise utilisation peut endommager le 
produit ou son environnement. // Le démontage 
ou la modi� cation du produit a� ecte sa sécurité. 
Attention : risque de blessures ! // Manipulez 
le produit avec précaution. // N‘exposez pas le 
produit à l‘humidité ni à une chaleur extrême. // 
Ne plongez jamais le produit dans l‘eau ni dans 
aucun autre liquide. // Conservez le produit hors 
de la portée et de la vue des enfants ! // Aucune 
garantie ne pourra être appliquée en cas de 
mauvaise utilisation. // Le fabricant décline 
toute responsabilité en cas de dégâts matériels 
ou dommages (physiques ou moraux) dus à 
une mauvaise utilisation et/ou au non-respect 
des consignes de sécurité. // Sous réserve de 
modi� cation et d‘erreur !

Caractéristiques du produit

Matériaux Plastique, nylon
Longueur de la bande 3 m
Charge max. supportée 150 kg

Matériaux
Couteau Acier inoxydable
Ouverture Plastique POM

Dimensions 261 × 24 × 10 mm
Poids 26 g
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